



PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
LETRAS E LINGUÍSTICA
FACULDADE DE LETRAS - UFG

EDITAL Nº 03/2017

**EDITAL DE INSCRIÇÃO, SELEÇÃO E MATRÍCULA AOS CURSOS DE
MESTRADO E DOUTORADO EM LETRAS E LINGUÍSTICA DA FACULDADE DE
LETRAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS PARA 2018**

RETIFICAÇÃO Nº 02

A Coordenadoria do Programa de Pós-Graduação em Letras e Linguística da Faculdade de Letras da Universidade Federal de Goiás torna pública a Retificação nº 02 do Edital 03/2017 do **Processo Seletivo 2018** para o preenchimento das vagas dos cursos de Mestrado e de Doutorado.

No item **8.1.**, retifica-se a data de **divulgação dos nomes dos membros das bancas examinadoras do Processo Seletivo na página do programa**, onde se lê 19/08 (2ª feira) para o dia **31/08 (5ª feira)**.

Esta retificação altera o Edital 03/2017.

Goiânia, 23 de agosto de 2017.

Prof. Dr. Wilson José Flores Jr.
Coordenador do PPGLL-FL/UFG